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Stemmingen moties Onderdeel Materi-
eel van de begroting Defensie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het onderdeel Materieel van de begroting
Defensie voor het jaar 2016,

te weten:

- de motie-Knops over heroprichting van de vierde Patriot-
batterij (34300-X, nr. 32);

- de motie-Knops over het opschorten van de verkoop van
mijnenjagers en houwitsers (34300-X, nr. 33);

- de motie-Knops over een structurele versterking van de
personele capaciteit in de verwervingsketen (34300-X, nr.
34);

- de motie-Günal-Gezer/Vuijk over een jaarlijks overzicht
van de prijsbijstellingen militair materieel (34300-X, nr. 35);

- de motie-De Roon over het project MALE UAV (34300-X,
nr. 36);

- de motie-Hachchi over verhoging van het budget van
het Korps Mariniers (34300-X, nr. 37);

- de motie-Hachchi over aansluiting bij het Europees
innovatief droneproject (34300-X, nr. 38).

(Zie wetgevingsoverleg van 2 november 2015.)

In stemming komt de motie-Knops (34300-X, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie
en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Knops (34300-X, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Knops (34300-X, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, Klein, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks
en de PvdA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Günal-Gezer/Vuijk (34300-X,
nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon (34300-X, nr. 36).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP en D66 voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hachchi (34300-X, nr. 37).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP, D66 en de
SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hachchi (34300-X, nr. 38).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, Houwers, 50PLUS, D66 en de SP
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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